

百车万人 春游淮安

4月25日上午，游在淮安系列——“百车万人，春游淮安”活动在淮安中国淮扬菜博物馆启动。本次活动的主题是“瞻伟人故里，观运河风貌，品淮扬美食，享生态家园”。近百台自驾车辆、千余名游客及几十家媒体代表共同见证了淮安旅游崭新的风貌。

在“百车万人，春游淮安”中，百车万人共同参观了中国淮扬菜文化

博物馆、周恩来纪念馆、淮安府衙等淮安精品景点，品尝了淮扬美食。游客们纷纷为周总理故乡的精彩魅力和淮安美食点赞喝彩，赞不绝口。

近年来，淮安全力打造淮安里运河观光带、西游主题乐园等一系列高水准的景区，与此同时，淮安的购物点、美食街、步行街、娱乐场所等旅游要素也得到相应发展，形成了“食、住、行、游、购、娱”一条龙的旅游服务体系。

海南航空6月新开两条国际航线

上海-波士顿、上海-西雅图

2015年4月22日，海南航空与美国马萨诸塞州旅游局在南京索菲特银河大酒店召开航线产品、旅游信息推介会。推介会上海南航空宣布6月华东地区将开通上海-波士顿、上海-西雅图2条国际航线。

开航初期，上海-波士顿航线最低有往返5380元起的销售价格，上海-西雅图航线最低有往返4680元起的销售价格，以上价格均不含税费。对于

南京出行经上海中转乘坐海航波士顿、西雅图国际航线的旅客，将有机会享受报销地面高铁运输段客票的优惠。

在推介会上，美国马萨诸塞州旅游局重点介绍了马萨诸塞州当地的旅游、教育消息。上海-波士顿、上海-西雅图两条国际航线的开航丰富了海航在华东地区的航线网络。为南京公务留学等旅客提供了更多便利与乘机选择。

金涌牛肉牛筋锅 完美滋补锅

吃牛肉牛筋就到“金涌牛肉牛筋锅”！正宗味美又划算！以牛肉牛筋与火锅的完美相结合为特色，既保留了火锅便捷、卫生、精致的优点，又融合了牛肉牛筋健脾养胃、强筋壮骨的食补功效。慢火费时炖出来，把各种营养调配到最佳状态，让你在吃火锅的同时又能体味到延年益寿的放松感，香气四溢的“金涌牛肉牛筋锅”绝对令人垂涎三尺，是不可多得的养生滋补美食。牛筋糯，牛腩脆，肥牛肉嫩滑，轮流吃完这些，再尝一口原汁原味

的全牛汤，那真叫回味无穷、欲罢不能！

寒冷的冬日，相约亲朋好友，一起去逛逛湖南路，然后在位于鼓楼区湖北路10号的“金涌牛肉牛筋锅”，来顿热腾腾的美味滋补，那感觉才美妙，难怪近日店内订餐热线18913028577火热。河西附近的朋友，当然也可以直接去江东北路293号银城街名泰假日旅店旁的店，58元一锅够三四个人吃还返38元券的活动简直是太给力了。订餐热线86367398。

跟着金龙鱼外婆乡菜籽油 游最美乡村 品浓浓香韵

4月的黄山市西递村，四处弥漫着菜籽油的浓厚纯香，2015年金龙鱼外婆乡小榨菜籽油“香浓外婆乡 寻香合家欢”第二季活动也选在这里正式启动。来自全国的20多位媒体记者与西递村的当地居民们一同品味了金龙鱼外婆乡小榨菜籽油的浓浓淳香，以及凝聚在“外婆乡”中的浓浓外婆情。

作为一项全国性的主题活动，益海嘉里旗下的金龙鱼品牌已是第二次举办“香浓外婆乡 寻香合家欢”这样的“香韵之旅”活动。益海嘉里小包装油项目部全国总监黄筱准对此表示，金龙鱼外婆乡小榨菜籽油通过严苛的品质控管，将细心挑选的非转基因原料，通过天然压榨工艺精制而成，传承了小磨风味。其倡导浓醇香韵的味道，希望以“香韵之旅”这样一种特别的方式让大家体验并享受。

据悉，此次金龙鱼在安徽黄山西递村启动第二季主题活动后，还将走进重



庆潼南陈抟故里、成都五凤溪古镇等全国知名的古村落。即日起，大家在人人乐、沃尔玛、欧尚、永辉等指定卖场，参与金龙鱼外婆乡小榨菜籽油“香浓外婆乡 寻香合家欢”活动，即有机会走进全国最美乡村，与家人免费畅享原汁原味的寻香之旅！

“创新南京菜”走出了国际范儿

4月26日，全国知名的美食大咖沈宏非、陈晓卿、董克平等，都来南京寻访舌尖上的美味了！这一回，他们看上的是南京精菜馆，目标直指其“创新南京菜”！

大众普遍认为南京美食就是南京小吃，还有些人会把南京菜和淮扬菜混为一谈。而南京精菜馆二十三年来对菜肴的潜心研究，始终坚持独特、原创、中西混搭、在传承基础上的创新，形成了独树一帜的创新南京菜式。在大众消费成为餐饮主流、中高档餐饮面临重新洗牌的情况之下，南京精菜馆重装开业，并与国际奢侈品集团MHD集团合作，精心准备了一场南京历史上前所未有的南京菜与国际顶尖香槟的搭配晚宴。

在这场主题为“烹”然“新”动的美食美酒发布会上，美食大咖们对盐水乳鸽、招牌千斤鼎、煎烧牛尾等菜品赞不绝口。最得沈宏非欢心的，是盐水乳鸽这道菜。它充分利用了南京传统的盐水鸭的制作工艺，又大胆地选取非南京本地食材——乳鸽作为主料，精选数十种中药材，按照严格的配方比例熬成清汤大卤。盐水乳鸽皮色雅黄悦目，肉嫩骨香，每人半只，用手撕食，没有丝毫的油腻感，现在已经成为创意南京菜的代表菜肴之一。

我们相信，在扎实的烹饪技艺下，尊重传统的创新南京菜可以融入到国际化浪潮中，并激发出更大的活力。同时，中高端餐饮的转型，一定是创意的突围！



是时候犒赏自己
让澳门成为您下一个目的地！

澳门 亚洲最具活力、荟萃中西方文化的旅游胜地。

澳门金沙城中心康莱德酒店，位于澳门金沙度假区的中心，坐拥宽敞精致的奢华客房，为您量身打造尊贵的服务；配备顶尖器材的健身中心及特设结合传统东方方法的菩提水疗，让您真正沉浸在身心灵的平衡中；甄选世界的臻饌佳餚，满足您精致味蕾的挑剔需求。且毗邻澳门金沙购物城，琳琅满目的免稅商店环绕四周，绝妙购物体验触手可及。

来澳门金沙城康莱德酒店，展开奢华写意的旅程！



澳门金沙城中心康莱德酒店

【奢华写意】三晚四天自由行 3280元起/人
推广期：即日起至2015年6月30日

● 南京-澳门直航往返机票

● 入住豪华客房3晚

江苏省中旅旅行社有限公司

许可证号：L-JS-CJ00066

电话：83589858、83589863、83589855、83589950

中旅总社对此价格有最终解释权

CONRAD
MACAO COTAI CENTRAL
澳门金沙城中心康莱德酒店
地址：澳门金沙城中心
订房电话：(853) 3688 8996
网址：www.conrad.com